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Αγαπητοί φίλοι και δάσκαλε-α της Ε τάξης , 

                                                                     Καλή χρονιά με υγεία για όλους σας. Είμαστε 

15 μαθητές του Ε1 του 3ου Δ.Σ. Ρεθύμνου. Ολοκληρώνοντας το μάθημα της Γλώσσας “ΦΙΛΟΙ 

ΚΑΙ ΦΙΛΕΣ” , και αφού είδαμε πώς γράφεται μια επιστολή ,αποφασίσαμε να σας γράψουμε 

για εμάς   , το σχολείο μας και την πόλη μας , ελπίζοντας με αυτό τον τρόπο να γνωριστούμε 

και να ανταλλάξουμε πληροφορίες για τις  πόλεις μας , μια και όλοι  μαθαίνουμε  για τις 

περιοχές της  Ελλάδας  στη Γεωγραφία. 

Το σχολείο μας  έχει 10 τμήματα (ένα στην Ε κι ένα στην Στ τάξη) και  βρίσκεται στα 

όρια της παλιάς με τη νέα πόλη του Ρεθύμνου. Ιδρύθηκε το 1924 ως  προσφυγικό Σχολείο 

Θηλέων και το 1928 συγχωνεύτηκε με το προσφυγικό Αρρένων και ονομάστηκε 3ο 

Δημοτικό Σχολείο. Το σημερινό διδακτήριο χτίστηκε το 1928 .Αργότερα το 1982 χτίστηκε 

και η δυτική  του πτέρυγα. Σήμερα έχει περίπου 150 μαθητές. 

Το Ρέθυμνο είναι η πρωτεύουσα του νομού Ρεθύμνου και βρίσκεται στη βόρεια 

πλευρά της Κρήτης, με μια τεράστια παραλία στο Κρητικό Πέλαγος. Η πόλη του Ρεθύμνου 

είναι γεμάτη  ζωή όλη τη διάρκεια του χρόνου. Πολλοί τουρίστες το καλοκαίρι το 

επισκέπτονται , αλλά και πολλοί  φοιτητές το επιλέγουν  για τις σπουδές τους 

στο Πανεπιστήμιο της Κρήτης. 

Η ιστορία της πόλης έχει μείνει αναλλοίωτη στο πέρασμα των αιώνων. Το Ενετικό 

Λιμάνι, οι γραφικές γειτονιές, το επιβλητικό της Κάστρο Fortezza, η «Μεγάλη Πόρτα», 

η Βασιλική του Αγίου Φραγκίσκου, οι κρήνες, τα τζαμιά, το Τούρκικο σχολείο είναι κάποια 

μόνο από τα μνημεία , που θυμίζουν την  ενετική και  την τουρκική περίοδο.  

Πολλές εκδηλώσεις γίνονται κάθε χρόνο στο Ρέθυμνο: Το καλοκαίρι η κορυφαία 

εκδήλωση είναι  το Αναγεννησιακό Φεστιβάλ  , που προβάλλει την Κρητική και Ευρωπαϊκή 

Αναγέννηση. Άλλη μεγάλη εκδήλωση στην πόλη μας είναι η Γιορτή του Κρασιού , η οποία 

συγκεντρώνει κάθε καλοκαίρι πολύ κόσμο από όλες τις περιοχές της Κρήτης . Το χειμώνα, οι 

«πρωταγωνιστές» είναι το  Κυνήγι του Θησαυρού και το  πασίγνωστο Ρεθυμνιώτικο 

Καρναβάλι , που φέτος συμπληρώνει 100 χρόνια.   

Ελπίζουμε να μας απαντήσετε στο mail της τάξης μας και να μας στείλετε κι εσείς  

με τη σειρά σας πληροφορίες για σας  τους ίδιους , το σχολείο σας και τον τόπο σας .Ακόμη 

μπορείτε να επισκεφτείτε στις διακοπές σας  την όμορφη πόλη μας , για να τη γνωρίσετε 

και  από κοντά. 

 Φιλικά 

                                                                                Οι μαθητές του Ε1 του 3ου Δ.Σ. Ρεθύμνου 

                                                                                 και η δασκάλα μας  ,  η κυρία Μαρία   



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ 

  

 

 

                              ΑΡΚΑΔΙ                                      ΕΝΕΤΙΚΟ ΛΙΜΑΝΙ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ 

ΠΟΛΗ
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